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82 - НАЦИОНАЛСОЦИАЛИСТИЧЕСКА 
ГЕРМАНСКА РАБОТНИЧЕСКА 

ПАРТИЯ 
 В рамките на германската нация Националсоциалистическата германска 
работническа партия изпълнява задачата, която националсоциализмът 
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възлага на партията: Партията е организираната воля за живот 
(Willenssträger) на един народ и политическата авангардна организация на 
нацията (вж. също Wille). Тя включва онези националсоциалистически 
работници, които са готови да се подчинят и да се подчинят 
дисциплинирано, за да могат да победят (вж. също Работническа партия). 

Само най-добрите националсоциалисти могат и могат да бъдат 
партийни другари! 

Партията се организира според принципа на фюрера, принципа на властта и 
отговорността, бори се за революцията и формира 
националсоциалистическата народна държава (вж. Държавата) въз основа на 
партийната програма и чрез установяване и налагане на партийната линия - 
(в Германия общата линия на Гезинунгсгрупата на Новия фронт се прилага 
като заместител до новото създаване на НСДАП). Партията се разпуска 
веднага след като програмата ѝ е изпълнена и по този начин се извоюва и 
осигури Новият ред. 

Без партията политическата победа на националсоциализма и изграждането 
на Новия ред са невъзможни. Ето защо най-важната задача на всеки 
националсоциалист е основаването и популяризирането на 
Националсоциалистическата партия там, където такава не съществува, както 
и борбата срещу нейната забрана и за повторното ѝ основаване там, където 
тя е забранена. В Германия тази задача е поета от Новия фронт (подкрепян в 
нелегалност от NSDAP/AO). Историческото значение и постоянната, 
решаваща задача на партията в борбата при националсоциализма стават ясни 
за първи път чрез основаването и историята на НСДАП в Германия и по този 
начин се превръщат в модел за всички националсоциалисти и навсякъде в 
жизненото пространство на арийската раса (вж. Арийци). 

Преките корени и предшественици на НСДАП датират от началото на ХХ 
век, дори отпреди Първата световна война, но по това време те са само част 
от фрагментираното волкиско движение. Едва с обнародването на партийната 
програма на NSDAP на 24 февруари 1920 г.30 JdF може да се приеме, че в 
националсоциалистическото разбиране на думата съществува 
Националсоциалистическа партия в Германия - първата 
националсоциалистическа партия изобщо. Затова 24 февруари се чества и 
като ден на основаването на партията. 

Тази първа НСДАП бързо се превръща, в съответствие с предназначението 
си, във волята на германския народ и под ръководството на своя лидер Адолф 
Хитлер предизвиква въоръжено национално въстание на 9 ноември 1923 г.34 
JdF за сваляне на системата. Това се проваля, което води до забрана на 
партията, лишаване от свобода на нейния лидер (по това време той пише 
фундаменталния си труд "Mein Kampf") и преследване на нейните 
поддръжници. Неуспешното въстание води до отпадане на идеята за легална 
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революция и до скептицизъм по отношение на въоръжената революционна 
борба, която е смислена и обещаваща само при много специфични 
обстоятелства (вж. Върколак). 

През февруари 1925/35 г. НСДАП е новосъздадена от Адолф Хитлер след 
освобождаването му. Втората НСДАП извлича гореспоменатите поуки от 9 
ноември и развива идеята за легална революция. Ако загиналите на 9 
ноември са първите кръвни свидетели на НСДАП при потушаването на 
националното въстание от реакцията, то в периода на борба до завземането 
на властта на 30 януари 1933/43 г. следват още близо 400 жертви, сред които 
и Хорст Весел, чиято бойна песен "Die Fahne hoch" (Високо вдигнато знаме) 
се превръща в химн на партията. 

След безусловната капитулация на германския Вермахт на 8 май 1945/56 г. 
НСДАП е забранена, преследвана и накрая смазана от победоносните сили в 
целия Райх. В периода 1949-1952 г. и 1960-1963 г. националсоциалистите в 
Германия полагат усилия да възстановят Националсоциалистическата партия 
със Социалистическата партия на Райха (СРП), които след първоначалните 
успехи се провалят поради забраната на СРП. След това настъпва дългата 
нощ на националсоциализма, докато новото поколение не поема наново 
борбата от 1968/79 г. насам. От този националсоциализъм на новото 
поколение на 8 май 1977/80 г. възниква JdF, днешният Нов фронт, който се 
смята за законен наследник на старата и ядро на новата NSDAP (вж. също 
"Традиция"). 

НСДАП е новоучредена, когато националсоциалистите, решени да основат 
нова партия, представляват сериозна политическа алтернатива като 
консолидирана организация, успяват да прокарат общата си линия във 
фолклорното движение и да спечелят подкрепата на всички добронамерени 
националсоциалисти. Под какво име ще се осъществи новото учредяване на 
НСДАП е второстепенно. Поради това тя може да предшества официалната 
отмяна на забраната за НС. 

Възстановяването на Националсоциалистическата германска работническа 
партия не трябва да става преждевременно, за да се избегне карикатура на 
партията на Фюрера, която би навредила на репутацията на 
националсоциалистическото движение. Ръководството на Новия фронт ще 
издаде заповед за възстановяването, веднага щом сметне, че моментът е 
назрял. 

 

83 - НОВ ФРОНТ 
 Новият фронт е ново поколение националсоциалистически етос. Тя се 
извлича от историята на организацията: 
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 от "Bund Deutscher Nationalsozialisten" (BDNS), основана през 1968/79 
г. от Pg. Wolf-Dieter Eckart и забранена през 1969/80 г., и от нейния 
наследник - движението "Freundeskreis der NSDAP"; както и 

 от нелегалната организация "Nationalsozialistische Kampfgruppe 
Großdeutschland" (NSKG), създадена през 1971/82 г. JdF и разбита през 
1973/84 г. JdF, и нейната ни чуждестранна организация, която от 
1973/84 г. JdF действа под ръководството на американо-германския пг 
Герд Лаук като чуждестранна и структурна организация на NSDAP 
(NSDAP/AO). 

Днешната Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front е основана на 8 май 
1977/88 г. от Pg. Michael Kühnen и още двама другари като 
националсоциалистическа нелегална организация "SA-Sturm Hamburg 8. 
Mai" (външно "Freizeitverein Hansa") в рамките на NSDAP/AO. Преди това 
Кюнен е членувал в "Кръга на приятелите на НСДАП". На 26 ноември 
1977/88 г. JdF, "Фронт за действие на националсоциалистите" (ANS), 
възниква от SA Storm, допълнително като легална фронтова организация. 
След арестуването на водещите ѝ кадри, организацията на АНС е неактивна 
от декември 1980-91 г. до 30 ноември 1982-93 г. JdF. След това Пг. Кюнен 
отново поема ръководството на организацията и на 15 януари 1983/93 г. JdF 
съдейства за сливането ѝ с "Националните активисти" (NA) под 
ръководството на Пг. Томас Брел, за да се създаде "Фронт за действие на 
националсоциалистите/Националните активисти" (ANS/NA). На 7 декември 
1983/94 г. ANS/NA е изключена от JdF. 

Впоследствие не се налага създаването на организации, които да ги заместят 
или наследят. Бившите другари от ANS/NA, заедно с новодошлите, сега 
формират политическа общност на мнения без организационни структури и 
освен това работят в независими фронтови и масови организации. 
Мисловната общност се групира около информационното писмо за 
ситуацията в движението "Нов фронт", по което получава името си, и намира 
основата си в читателските кръгове на "Нов фронт". Новият фронт вижда 
себе си като легално звено на националсоциалистическото движение на 
новото поколение и по този начин като ядро на новосъздадената 
Националсоциалистическа германска работническа партия. 

Въз основа на програмния ангажимент към националсоциализма Новият 
фронт разработва ясна стратегия и тактика и на тази основа прилага 
временна обща политическа линия. Тя не се стреми да събере всички 
германски националсоциалисти, а тези, които са готови да се подчинят на 
нейното ръководство и обща линия по дисциплиниран начин, за да постигнат 
целта за преосноваване на НСДАП. След това тя се разпуска, а нейните 
кадри и поддръжници се предоставят на партията. Ръководители на 
Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front са: 
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 май 1977/88 - юли 1978/89 Pg. Michael Kühnen 

 август 1978/89 - декември 1979/90 г. 

 януари 1980/90 г. - декември 1900/91 г. няма признато ръководство 

 януари 1991/91 г. - ноември 1982/93 г. Преустановяване на дейността 
на организацията 

 Дек. 1982/93 - Март 1984/94 Pg. Michael Kühnen 

 март 1984/94 - април 191B7/98 Pg. Thomas Brehl 

 от май 1987/98 г. Pg. Christian Worch 

  

84 - NEW ORDER 
 Националсоциализмът като мироглед и същевременно като отношение към 
живота поражда партия (вж. Националсоциалистическа германска 
работническа партия), за да се утвърди в политиката на властта. Работата и 
борбата на партията се основават на партийна програма, от която се извежда 
общата линия в борбата за националсоциалистическа революция. В 
условията на демокрация от западен тип тази революция протича законно и 
се стреми към реформиране на държавата, което на свой ред води до 
създаването на националсоциалистическа народна държава. Тя се 
характеризира с факта, че е тотално състояние, в което 
националсоциалистическата партия предизвиква тотална политическа 
мобилизация, превръща се в единствената политическа воля на нацията (вж. 
Воля) и реализира партийната си програма. 

Целта на тази тотална мобилизация е осъществяването на Нов ред. След като 
изпълни партийната програма, партията изпълнява тази историческа задача и 
се разпуска. По този начин Новият ред се реализира в историческите етапи 
на периода на борба, революцията, държавната реформа и 
националсоциалистическата народна държава. По същество тя се 
характеризира с властово-политическото подреждане на голямото европейско 
жизнено пространство чрез Четвъртия райх (вж. също Европа), с 
осъществяването на водещия принцип, който характеризира целия 
общностен живот, "общото благо пред личния интерес", и с разчупването на 
робството на интереса. 

 Новият ред е крайната политическа цел на националсоциализма. Но тя 
не обещава "райско" окончателно състояние на историята: 

 Новият ред не е земя на млякото и меда, а традиционна арийска висока 
култура (вж. "Традиция" и "Арийска"), основана на мислене, чувства и 
действие в съответствие с вида и природата, което позволява и 
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насърчава запазването и развитието на вида на арийската раса. 

 Новият ред се характеризира с работничество и майчинство като 
етични принципи на двата пола (вж. Етика), както и с ордени, които 
като мъжки съюзи от бойци и лидери са носители на култура (вж. 
Войнишки и лидерски принцип). На върха, дори и след разпускането 
на партията, са Фюрерът и сенаторите Führerorden der Neuen Ordnung. 

 

85 - НЕУТРАЛНОСТ 
 Националсоциализмът е за народите от арийската раса (вж. Арийците) дълго 
търсеният Трети път, отвъд капитализма и комунизма, независим от Запада и 
Изтока. По този начин тя е враждебна както към живота и икономическия 
ред на либералния капитализъм, така и към марксизма, и се бори за 
свободата на арийските народи срещу империализма на свръхсилите САЩ и 
Съветския съюз. 

В ядрената епоха обаче тази конфронтация вече не може да се води чрез 
война между държави, а трябва да се води чрез борба на мирогледи, 
идеологии и ценности. Ето защо мисловната общност на Новия фронт се 
стреми към неутрална Германия. Единствено строгият държавен неутралитет 
може да възстанови свободата и суверенитета на Германия и да я предпази от 
ядрено унищожение, както и от продължаващо подчинение на волята на 
силите победителки във Втората световна война. 

Не е случайно, че системните партии, управляващи във ФРГ, като 
инструменти и васали на силите победителки, се опитват да превърнат 
термина "неутралитет" в политическа мръсна дума. По този начин те се 
борят за единствения път към германската свобода, което би означавало край 
на властта им, заимствана от силите победителки. Те се борят и за 
единствения път към единството на германската нация, защото само 
неутралитетът и допълването му с мъдра национална политика спрямо 
Изтока могат да доведат до обединението на всички германци и до 
възвръщането на първоначалното германско пространство за заселване на 
Изток. Ето защо Новият фронт се бори за обединена, независима и неутрална 
Германия! 

 

86 - NSDAP/AO 
 Aufbau- und Auslandsorganisation der Nationalsozialistischen Deutschen Ar-
beiterpartei е политическа фронтова организация на националсоциализма от 
ново поколение и представлява нелегалното му звено. НСДАП/АО е 
забранена в Германия и поради това работи в нелегалност пропагандно 
срещу забраната на нацистите и за повторното създаване на НСДАП. Тя се 
организира в голям брой подземни клетки, които не поддържат връзка 
помежду си и се ръководят и снабдяват с пропагандни материали от 
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чуждестранна централа в САЩ. Начело на НСДАП/АО застава Герхард Лаук, 
американец и германец, който използва американското си гражданство като 
оръжие в борбата за свобода на Германия. Кадрите на НСДАП/АО се състоят 
от поддръжници, които са в постоянен контакт с чуждестранната централа и 
плащат редовно вноски за подкрепа. Освен това НСДАП/АО не признава 
официално членство. Членът е човек, който изповядва вярност към НСДАП/
АО, следва указанията ѝ и разпространява нейните пропагандни материали. 

 НСДАП/АО е основана през 1971/82 г. от Пг. Лаук като чуждестранна 
организация на "NS-Kampfgruppe Großdeutschland" и продължава да 
действа самостоятелно в сегашния си вид след разпадането на 
последната през 1973/84 г. 

 НСДАП/АО е основният носител на стратегическия аспект в 
националсоциалистическата борба за свобода. Тя доказва най-чистия 
стил и традиция на историческата НСДАП. 

 Именно НСДАП/АО разработва стратегията на 
националсоциалистическото движение на новото поколение, която е 
валидна и до днес, като избягва всички възможни и мислими задънени 
улици:  
успешно се бори с безплодното криене и маскиране на 
националсоциалистите в реакционни, национални сдружения (вж. 
Реакция), избягва всякакъв култ към личността, устоява на 
изкушението на въоръжената съпротива (вж. Върколак) и строго 
подчертава значението на партията, нейното върховенство над 
партийния лидер (вж. Фюрер) и необходимостта от основаване на 
партия. 

 От Sturm-Abteilung на НСДАП/АО през 1977/88 г. възниква днешната 
Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front, която в другарска солидарност 
и на същата стратегическа основа формира легалната част на 
движението, творчески прилага стратегията към условията на 
легалната борба и разработва тактика за тази борба. 

 NSDAP/AO и Neue Front заедно формират предшествениците на новата 
NSDAP. 

 

87 - ПОРЪЧКИ 
В началото на всяко културно развитие стоят появата и работата на мъжките 
съюзи. Те са предпоставка за трайността на властта, културата, религията, 
ритуала, а оттам и на традицията, без която не е възможна никаква култура. В 
традиционните напреднали цивилизации по целия свят от тези мъжки съюзи 
възникват културни братства - религиозни ордени, които, от една страна, 
имат духовно-религиозни ръководни задачи, а от друга, като бойни 
общности, поемат вътрешната и външната защита на културата. Ето защо 
тези ордени са имали изключително значение и в напредналите цивилизации 
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на арийската раса (вж. Арийци). Сред тях рицарските ордени от 
Средновековието и тяхната все още - макар и много отслабена - 
продължаваща рицарска етика са общоизвестни и добре познати. 

Във всеки случай членовете на религиозната общност се стремят към живот 
в общност и в служба на етически висококачествена идея, чрез която 
индивидът израства в личност в свободно и гордо послушание (вж. също 
свобода, гордост и дисциплина). Това е общностен и индивидуален живот, в 
който знанието. Това е общностен и индивидуален живот, в който знанието, 
волята и действието се сливат в пълно единство, като акцентът на духовните 
ордени е върху знанието, а на бойните ордени - върху борбата. Но волята 
винаги е решаващата основа на една религиозна общност. 

В традиционния свят на напредналите култури, основани на видовете и 
природата, тези два пътя - на самопознанието и самореализацията, от една 
страна, и на борбения живот, от друга - и двата в служба на ценностите и 
идеите - са пътищата към спасението, към живота с ценности и смисъл. 
Всички тези традиционни основни ценности на знанието, волята, борбата, 
общността, послушанието, свободата и спасението се въплъщават наново в 
модерния свят в националсоциализма, в неговата научна епистемология на 
биологичния хуманизъм и в неговата етика на ценностния идеализъм. Така 
например в мъжките сдружения на Националсоциалистическата партия 
духовната задача на ръководството (вж. Националсоциалистическа германска 
работническа партия) и Щурмовият отряд (Sturm-Abteilung) като войнствено 
въплъщение на войнишкия тип мъж също имат ясни елементи на формиране 
на религиозни ордени. 

В прехода на националсоциалистическата народна държава (вж. Държавата) 
към Новия ред след разпускането на партията духовните и войнствените 
порядки ще имат решаващо и изключително значение, а по-късно ще 
осигурят и трайността и развитието на арийската висока култура в 
съответствие с нейната природа и вид, която вече няма да има нищо общо с 
днешния минусов свят, а ще представлява обновения свят на традицията и 
спасението (вж. също Прелом на времето). 
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33. 

 

   Хората на д-р Йозеф Гьобелс превръщат "световната премиера" на 
откровено болшевишкия и антигермански филм през 1930 г. в незабравима 
вечер. Те проникват в берлинския театър, изпълнен до краен предел с 
крещящи евреи, дилетанти марксисти и разни аристократични дегенерати - 
отблъскващото съсловие на ваймарската "култура".  Докато "Нищо ново на 
Западния фронт" (преработен в друг, не толкова неприемлив филм в САЩ 
като "На Западния фронт всичко е спокойно") се върти на сребърния екран, 
инкогнито щурмоваците пускат стотици мишки. Паразитите инстинктивно 
познаха своите и се втурнаха в краката на пищящата публика, която се изниза 
през аварийните изходи. 

   За капак десетки гълъби бяха пуснати на свобода. Дезориентираните птици 
пърхаха напред-назад по светлинния лъч от кабината на прожекциониста към 
големия екран, засенчвайки филма с чудовищни, пърхащи сенки, докато 
обсипваха паникьосаните посетители с торни бомби, като един вид ранна 
победа на Луфтвафе. Излишно е да добавяме, че "Червеният филм" не е имал 
успех сред критиците. 

 

 

34. 

 

   Поставих един от вашите стикери със свастика на НСДАП/АО на перона на 
железопътната гара в Лонг Айлънд. След това небрежно се отдалечих и 
зачаках следващия влак в час пик да изпразни пътниците си от Ню Йорк. 
Докато рояци хора бързаха да минат покрай нея, за да се приберат вкъщи, по-
късно един мъж на средна възраст се приближи до нея, усмихна се, откъсна я 
и я сложи в джоба си. 

   По-късно с удоволствие прочетох в The New Order, че един човек от 
Хиксвил, Ню Йорк, е видял вашия стикер на железопътната гара и е поискал 
информация! 

Забавление под свастиката 
 

Колекция от анекдоти, съставена от Герхард Лаук 
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